2014年4月25日 星期五 本版编辑:刘岩 美编:魏巍

C05

# 又是一年结婚季!

正值春暖花开之时,也是新人筹办婚礼的旺季,婚礼庆典、旅行社、餐饮等行业也随着结婚季的到来而忙碌起来,创新、节俭等风尚成为今年结婚季的主题。

### 蜜月旅行 浪漫为先

五月良辰吉日多,80后逐渐成为 今年婚庆市场的主力军,婚礼过后大 部分新人投入到了蜜月之旅。据了解, 各大旅行社为应对这一特殊群体的需 求,也纷纷推出了以"蜜月旅游"为主 题的线路。据了解,近期在网上由旅行 社发布的关于新婚旅游的产品就有几 百条。其中线路目的地以海岛居多,重 点包括马尔代夫、巴厘岛、海南等地。

## 观念改变 "简婚"受捧

"今年有一个明显的变化,就是几 乎没有新人要求办那种相对奢华的婚 礼了,原因很简单,就是要减少办婚礼的费用。"德州一家婚庆公司的负责人说,"一般来说,新人在婚礼之前很早就会计算出整个婚礼的总费用。但是今年酒席价格有所上涨,比如去年每桌888元,今年已经涨到了1188元,最高的甚至涨到1588元,这样一来,酒席费用超支,新人便往往会选择在婚礼仪式上降低成本。我这有一对新人,原先预订的是创意婚礼,后来为了减少开销,改成了普通的仪式。"

#### 扎堆结婚 酒店难求

进入4月下旬,记者走访城区众 多酒店了解到,一直到5月底,有近 (刘岩)



# 优质海参本周末杀出抄底价

天气回暖,养生也要顺应天时,营养专家给出答案:春季温补,海参当属首选。近日,首届海参特卖惠在宝林大厦开卖,优质海参本周末杀出抄底价。

"春天吃海参?据说会上火啊!"、"每年都买海参进补,不过都是冬天吃"、"我倒觉得春天身体活络,吃海参吸收得最好"……近日,笔者在德州街头调查发现,对于"春季养生吃不吃海参"这个话题,市民各有看法,但大多数人表示担心"会上火"。营养专家指出,"春吃海参会上火"是个养生误区!



营养专家从科学角度解释,春季万物生发,人体新陈代谢也开始旺盛,饮食宜选用辛、甘、微温之品。春天是肝旺之时,从医学角度来说春季应该食用一些温补食材,而海参就

是碱性,富含春季饮食中最需要补充的优质蛋白。

营养专家认为,海参 是绿色健康的滋补食材, 是天然的营养宝库,含高 比例蛋白、丰富的维生素 及微量元素和一些特殊 的营养物质,营养成分的 种类高达50多种。传统医

学认为,海参味甘性温,"补而不燥,滋而不腻",因此春季食用并不会出现"上火"的现象。

春季养生就该吃海参,可海参品种繁多,选什么样的好呢?营养专家指认,"辽东海滨"

所产的野生海参最适合中国人的体质,是春季养生的首选尚品。这一说法并非空穴来风,"为什么说辽参好,因为这里的水温低,海参生长周期长,摄取的营养成分就多。"一位有着20年辽参从业经验的业内人士告诉笔者,野生辽参具有高蛋白、低脂肪、低糖的特点,含有丰富的氨基酸、矿质元素及活性物质,长期进补海参,可以起到提高免疫力、抗疲劳等功效。

"现在的海参价格不一,这家说6000元,那家说3000元,优 劣难辨,到哪儿能买既放心又便 宜的海参呢?"注重养生的市民 楚女士道出了众多市民共同的 疑惑。别急,沉住气,这个周末就 有大批优质海参到来.绝对的历 史"抄底价"、"超低价",100%不 含糖的野生辽东淡干海参,20 年老牌正规厂家,现代化海参 加工工艺,品质一流,货季季/统 实。本次推出优质辽参春季特 卖惠,将筛选最优质诚信辽参, 在初春养生滋补季为德州市民 带来绝无仅有的巨幅优惠,保 证你买了之后,让买过的后悔, 让没买的嫉妒。切记,沉住气, 春季好海参,尽在本周末。